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0.00% 0

100.00% 58

Sp. 1
Hvilken uddannelse går du på?
Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 58  
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0.00% 0

100.00% 58

0.00% 0

Sp. 2
Hvilket forløb går du på?
Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 58  
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Sp. 3
Hvilken uddannelsesretning går du på?
Besvaret: 58
 Sprunget over: 0
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1.72% 1
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10.34% 6

0.00% 0

17.24% 10

0.00% 0

0.00% 0
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3.45% 2

0.00% 0

15.52% 9

6.90% 4

0.00% 0

1.72% 1

17.24% 10

0.00% 0

I ALT 58
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31.03% 18

39.66% 23

15.52% 9

6.90% 4

1.72% 1

5.17% 3

Sp. 5
Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan lave
gruppearbejde

Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

I ALT 58
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31.03% 18

31.03% 18

25.86% 15

8.62% 5

0.00% 0

3.45% 2

Sp. 6
Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan arbejde individuelt
Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

I ALT 58
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25.86% 15

39.66% 23

8.62% 5

20.69% 12

5.17% 3

0.00% 0

Sp. 7
Jeg er tilfreds med borde og stole i undervisningslokalerne
Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

I ALT 58
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22.41% 13

25.86% 15

10.34% 6

15.52% 9

24.14% 14

1.72% 1

Sp. 8
Jeg har mulighed for at variere min arbejdsstilling i undervisningen
(f.eks. stå op eller indstille arbejdsbord og stol)

Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

I ALT 58
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41.38% 24

37.93% 22

10.34% 6

3.45% 2

5.17% 3

1.72% 1

Sp. 9
Jeg synes, at lyset i undervisningslokalerne er passende (f.eks. til at
kunne se, hvad der står på tavlen)

Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

I ALT 58
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24.14% 14

29.31% 17

18.97% 11

22.41% 13

3.45% 2

1.72% 1

Sp. 10
Jeg bliver sjældent generet af støj i undervisningen
Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

I ALT 58
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34.48% 20

34.48% 20

20.69% 12

3.45% 2

5.17% 3

1.72% 1

Sp. 11
Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne (Luften
kan f.eks. være god eller dårlig, tung eller frisk)

Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

I ALT 58
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29.31% 17

27.59% 16

17.24% 10

10.34% 6

13.79% 8

1.72% 1

Sp. 12
Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det
er koldt udenfor

Besvaret: 58
 Sprunget over: 0

I ALT 58
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21.05% 12

40.35% 23

10.53% 6

3.51% 2

7.02% 4

17.54% 10

Sp. 13
Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det
er varmt udenfor
Besvaret: 57
 Sprunget over: 1

I ALT 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke



Undervisningsmiljøvurdering (UMV) 2023

14 / 21

42.11% 24
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1.75% 1

Sp. 14
Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge nye værktøjer,
maskiner og/eller kemikalier

Besvaret: 57
 Sprunget over: 1

I ALT 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke



Undervisningsmiljøvurdering (UMV) 2023

15 / 21

15.79% 9

24.56% 14
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12.28% 7
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5.26% 3

Sp. 15
Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i undervisningslokalerne
Besvaret: 57
 Sprunget over: 1

I ALT 57
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17.54% 10
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Sp. 16
Jeg kan lide indretningen og udsmykningen på skolens
fællesarealer

Besvaret: 57
 Sprunget over: 1

I ALT 57
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Sp. 17
Jeg kan godt lide skolens udearealer
Besvaret: 57
 Sprunget over: 1

I ALT 57
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Sp. 18
Jeg kan godt lide fællesarealerne indenfor på skolen
Besvaret: 57
 Sprunget over: 1
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Sp. 19
Jeg er tilfreds med skolens toiletter
Besvaret: 57
 Sprunget over: 1
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Sp. 20
Jeg synes generelt, at der er rent på skolen
Besvaret: 57
 Sprunget over: 1
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Sp. 21
Yderligere kommentarer
Besvaret: 14
 Sprunget over: 44

# BESVARELSER DATE

1 Skolen er fin nok mand 11/24/2023 9:08 AM

2 Stolene kunne godt være bedre 11/24/2023 9:08 AM

3 mangler hygge områder, lokaler man kan arbejde i gruppe/solo med ro, 11/22/2023 2:54 PM

4 Nej 11/22/2023 2:47 PM

5 Det er aaaaaalllt for koldt i de kolde tider i klassen, sidder med jakke å 11/22/2023 2:47 PM

6 Ift. udearealer har jeg valgt ikke tilfreds, fordi jeg ikke synes vi har nogle, udover
parkeringpladsen.

11/22/2023 1:16 PM

7 forslag: lave fitness rum større og tilgængeligt 24/7 11/14/2023 12:29 PM

8 Godt sted at tage en uddannelse samt god mad i kantinen. Lærerne er flittige og dygtige. 11/14/2023 12:22 PM

9 EDB systemet fungere ikke optimalt. Skal ofte skifte kode for at kunne printe papirer ud og
selv da virker det ikke altid. Det er meget generende i længden.

11/14/2023 12:17 PM

10 Starten af skoleforløbet skulle starte med basis læring omkring brug af pc, når man har gjort
opmærksom på udfordringer med brug af pc. Læreren vi har i 80% af tiden, er forvirret og laver
fejl i forklaring om emnet. Det er meget frustrerende, når man ikke ved noget om emnet.
Undervisningsmaterialet er på norsk og engelsk i fag, hvor undervisningen foregår på dansk.
Kopier af formelsamlinger er utydelige. Det er ikke godt nok. Der er ikke hæve/sænkeborde til
alle i klassen. Kun til en elev.

11/13/2023 12:36 PM

11 nej 11/13/2023 12:27 PM

12 Simon Demant Knudsen skal lære og ikke være så nervøs, og have forberedt hvad vi skal
lave til timerne i stedet for at læse op. Nogle gange er han ikke forberedt og vi laver ikke en
skid i timerne.

11/13/2023 12:18 PM

13 Det faglige og pædagogiske niveau hos nogle specifikke lærer er alt for lavt! 11/13/2023 12:17 PM

14 Lærer er ofte sjusket i sin undervisning og virker uforberedt. 11/13/2023 12:16 PM


